Einladung zur Thüringer Braugerstenrundfahrt am 02.07.2024



Thüringer Braugerstenverein e.V., Alfred-Hess-Str. 8, 99094 Erfurt



Sehr geehrte Damen und Herren,

Dr. Lars Fliege (Vorsitzender) Annemarie Stoye (Geschäftsführerin)

Telefon: 0361 / 26 25 32 81

Handy: 0172 / 3 64 61 81

E-Mail: braugerstenverein@freenet.de

wir möchte Sie zur Thüringer Braugerstenrundfahrt in den Saale-Orla-Kreis einladen. Im Rahmen einer Sortendemonstration werden, gemeinsam mit dem Thüringer Landesamt für Landwirtschaft und Ländlichen Raum und der Agrofarm Knau eG, 12 Braugerstensorten im Vergleich gezeigt. Vor Ort können Sie sich ein Bild des Braugerstenjahrgangs 2024 machen. Angefahren werden mit Bussen die Sortendemonstration und weitere Praxisschläge.

Ihr Thüringer Braugerstenverein e.V.

Datum: 02.Juli 2024

Ankunft: ab 08:00 Uhr

Start Rundfahrt: 09:00 Uhr Ende: ca. gegen 13:00 Uhr

Wir bitten um $_{Anmeldung}$ siehe Seite 2!

Treffpunkt: Agrofarm Knau eG

Am Bahnhof 4, OT Knau, 07806 Neustadt a.d. Orla

Verpflegung: Frühstück und Mittagessen mit Abschlussgespräch findet bei der Agrofarm Knau eG statt.

Bankverbindung: Sparkasse Mittelthüringen IBAN: DE 70 8205 1000 0163 127751, BIC: HELADEF1WEM Steuernummer 151/143/50599

Vereinsregister: Amtsgericht Erfurt VR 160749

Teilnahmeerklärung zur Thüringer Braugerstenrundfahrt am 02.07.2024



Thüringer Braugerstenverein e.V., Alfred-Hess-Str. 8, 99094 Erfurt



Dr. Lars Fliege (Vorsitzender)
Annemarie Stoye (Geschäftsführerin)
Telefon: 0361 / 26 25 32 81
Handy: 0172 / 3 64 61 81

E-Mail: braugerstenverein@freenet.de

Rückantwort bis 26. Juni 2024 an braugerstenverein@freenet.de:

Ich / wir nehmen an der Thüringer Braugerstenrundfahrt am 02.07.2024 zum Unkostenbeitrag von 25,00 € / Person mit Person / en teil.
Meine / Unsere Anschrift lautet: (bitte Daten aller Teilnehmer auflisten)
Name(n):
Anschrift des Unternehmes:
•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
Datum: Stempel & Unterschrift:

